

# DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 18. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. január 23  
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

## Ma reggel kivégezték a bankrablókat

Még élénk emlékezetében él a debreceni közönségnek az a Budapesti Szabadság-téren elkövetett bankrablás, amelyet három fiatal ember követett el és amelynek során a három bandita valószínűleg revolver-pergőtűzet adott le a bankban, később pedig menekülés közben az uccán. A revolveres banditák golyóinak két halálos áldozata lett, hárman pedig súlyosan megsebesültek.

A három bankrablót néhány napos üldözés után sikerült elfogni Radovics József, Tari Nándor és Szepesi László szerelősoffőrök személyében. A törvényszék mindhármukat halálra ítélte.

A banditák a táblához fellebbeztek, azonban másodfokon is helybenhagyták az ítéletet, sőt a semmisségi panaszt is elutasította a Kuria, úgy, hogy a halálos ítélet jogerőre emelkedett. A rablók végül is a kormányzóhoz fordultak kegyelemért.

A kormányzó tegnap döntött a kegyelmi kérvény ügyében s úgy határozott, hogy szabad folyást enged az igazságszolgáltatásnak. A három bandita előtt zárt ajtók mögött hirdette ki a kormányzó döntést Gadó István a büntetőtörvényszék elnöke. Az utolsó remény szertefoszlását jelentő elutasító határozatot a ha-

lálraitétek sápadtan, de aránylag nyugodtan fogadták, sőt Tari még mosolyogni is próbált, ez azonban csak torz grimasszá sikerült.

A kivégzés időpontját ma reggel 8 órára tűzték ki s a három fiatal embert nyomban külön-külön síralomházzá átalakított magáncládkba zárták. Este meglátogathatták őket a hozzátartozóik, nyolc óra után azonban már csak a lelkesek maradtak együtt velük hogy a hit vigaszában részesítsék őket.

Utolsó kívánságként cigarettát, bort és vacsorát kértek a bandi-

ták s ezeket meg is kapták. A pörköltből kevés fogyott, de a bor és a cigaretta kevésnek bizonyult.

Reggel 8 órakor először Szepest vezeték az udvarra. Bogár János hóhér átveszi és pár perc múlva már spanyolfalat huznak az akasztófa elé. Utána Tari, majd Radovics következnek. Negyed óra múlva az orvos megvizsgálja a három bandita kinyult testét és halkán jelenti dr. Grottó László ügyésznek:

— Tisztelettel jelentem az ítélet végrehajtatott.

## Az országút árkába fulladt az öreg juhász

A debreceni kir. ügyészségnek ma délután telefonon jelentette be a csendőrség, hogy a közeli Vánasod község határában halálos szerencsétlenség történt. Öreg juhász beleesett az országút melletti vízzel telt árokba és megfulladt. Ma reggel holtan találták meg az idős embert az árok piszkos vizében.

Hodozsán József 75 éves juhász

a tegnapi napon bement Berettyó-ujfaluba, ahol nagy mulatást rendezett. Ittas állapotban indult hazafelé, s amikor Vánasod határába érkezett teljesen erőt vett rajta az elfogyasztott nagymennyiségű alkohol hatása. Tántorogva haladt az országúton és az ut egyik kanyarulatánál egyensúlyát veszítve, belezuhant a vízzel telt mély

árokba.

Az ittas ember nem is tudott többet kimászni a mély iszapból; a kora reggeli órákban a járőrök találták meg holttestét.

A csendőrség jelentése alapján büncselekménynek gyanúja nem forog fenn, így az ügyészség a temetési engedélyt kiadta.

## Két súlyos gázolás ügyében felmentő ítéletet hozott a törvényszék

Erdey László tanító múlt év június 15-én Hajduböszörmény határában motorkerékpárjával elütötte id. Bodnár János gazdálkodót, akinek a bal alsókarja eltört és fején is súlyos sérüléseket szenvedett.

Szvittek István, a szolnoki villanyvilágítási vállalat soffőrije ugyancsak tavaly szeptember 19-én gázolta el Debrecen határában Jakab Gyuláné 80 éves öregasz-

szonyt, aki a lábán sérült meg olyan súlyosan, hogy még most is sántít.

A debreceni törvényszék ma délután tartott a két ügyben tárgyalást s mindkét esetben felmentette a gázoló járművek vezetőit, mert kiderült, hogy a balesetekért id. Bodnár János, illetve Jakab Gyuláné voltak a felelősek.

Mindkét ítélet jogerős.

## Gyanus gyermekhalál

A csendőrség bejelentette a debreceni kir. ügyészségnek, hogy Weinstein Armin kereskedőnek

háromhónapos Armin nevű fia hirtelen elhunyt. A meghalt gyermeket a tisztiorvos megvizsgálta és

ugy találta, hogy a gyermek mérgezés következtében halt meg. A csendőrség jelentése alapján az ügyészség javaslatot tett a holttest felboncolására s mint-hogy dr. Zsögöd Jenő jelenleg Püspökladányban van hivatalos uton, dr. Tóth János vizsgálóbíró-helyettes fog ma délután kiszállni a helyszínre az orvosszakértő társaságában a boncolás megejtésére.

## Becsületsértéssel végződött alkudozás

Kerecsén János és Kerecsén Lajos debreceni kereskedők durva becsületsértéssel vádolva állottak ma a járásbírószágon dr. Fábán bíró előtt.

A kereskedők ellen Kandi Józsefné tett feljelentést. A feljelentésben azzal vádolta meg az asszony Kerecsénét, hogy azok tavaly május 16-án délután 5-t a Csapó u. 8 szám alatti üzletükben, — ahova ő vásárolni ment — durva szavakkal illették, csuklón ragadták, ököllel fejbesújtották.

Kerecsén János vádolt eladta, hogy a nevezett napon Kandiné bement kötényt vásárolni. Igen soká válogatott, míg két darabot végre kiválasztott. Igen olesón kérte, de odaadták neki. Amikor becsomagolták a kötényeket, Kandiné kijelentette, hogy nem veszi meg őket. Erre méregbejöttem — vallotta Kerecsén — és elég udvariatlan hangon mondtam neki, hogy ha nem akar vásárolni, miért tölti az időt.

Amikor az asszony az üzlet ajtón ment ki gyanus mozdulatot láttam. Egy kiakasztott női ruhát leakart emelni.

Utánasiettem, de az ajtóban megcsuszam, elestem s az asszony elfutott. Őcsém szaladt utána, elfogta s csuklóját elkapva, elvitte a legközelebbi rendőrig, aki leigazoltatta.

Kerecsén Lajos teljesen egyezően mondtatta el az esetet. Azt mindketten tagadták, hogy megütötték volna Kandiné.

Az ügyben ítéletre azonban nem került sor, mert a bíróság elrendelte a rendőr kihallgatását s így a tárgyalást elnapolták.

4 fillér



Az amerikai fagyhullám áldozatainak száma 115-re emelkedett, ezek közül 58-an gépkocsibaleset folytán veszítették életüket.

Bodeauxban az egyetem jogi karának diákjai tüntetést rendeztek és követelték Jeze tanár távozását.

A madridi, szevillai és ovidói egyetemen politikai okokból diák-zavargások voltak.

Május 12-én nyílik meg Vatikánvárosban a nemzetközi sajtókiállítás.

A francia radikális párt iránya Daladiernek elnökké való választásával sok tekintetben módosulni fog.

Szerdán írják alá ünnepélyesen Bolivia és Paraguay megegyezését. A foglyok kicserélését a végleges aláírástól számított harmincadik napon kezdik meg.

Ankarában megnyitották a nyelvészeti, történelmi és földrajzi tanulmányokkal foglalkozó új egyetemi kart.

Az indiai kormány sajtóosztálya most tette közzé jelentését, amely beszámol a kommunizmus indiai propagandájáról. A jelentésből kitűnik, hogy Oroszország Indiában erősen dolgozik.

A danzigi szenátus elnöke Genf-be utazott, hogy résztvegyen a népszövetségi tanács ülésén és különböző fontos tárgyalásokat és megbeszéléseket folytasson.

Pál jugoszláv kormányzóhereg kihallgatáson fogadta Reynaud volt francia pénzügyminisztert és átadta neki a jugoszláv koronarend nagykeresztjének jelvényeit.

Mexikóból jelentik, hogy Tampico felett nagy vihar vonult el és súlyos károkat okozott. Több ház összeomlott. Tizenegy főnyi legénységével egy halászbárka elsüllyedt, mindössze egy halászt tudtak megmenteni.

A máltai hatóságok ismét kiutasították két olaszt a sziget területéről. Egy tanítóról és egy tanítónőről van szó, akik eddig a kormány szolgálatában állottak. A két tanerőt nem kívánatos tevékenysége miatt utasították ki.

A francia diplomáciai karban nagy változások állanak küszöbön. Hír szerint több külföldi nagykövetet különleges megbizással visszarendelnek. Érdekes kinevezések híre terjedt el a francia fővárosban és ezek a kinevezések a napokban megtörténnek.

## Fiatalkorú rablótámadók

Megirtuk a napokban, hogy K. Kiss István 75 éves gazda tanyáján betörők jártak, akik kifosztották az egész tanyát és a késő éjszakai órában a belső szobában alvó gazdára is rá akarták törni az ajtót. K. Kiss úgy szabadult ki veszedelmes helyzetéből, hogy az

ablakon keresztül több lövést adott le, mire a betörők elmenekültek. A csendőrség néhány napi nyomozás után három kiskoru suhanc személyében elfogta a tetteseket, akik a K. Kiss-tanyán történt rablásokon kívül még három tanyai rablást ismertek be.

**VANGOR ANTAL asztalosmester**  
Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró  
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges  
**IÁDÁKAT ÉS KERETEKET**  
készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

## Vérfertőzéssel rágalmaztak meg egy magánzót

Rendkívül érdekes rágalmazási ügyben tartott tárgyalást a járásbírószágon dr. Janka Dezső járásbíró.

Balogh István debreceni lakos és felesége tettek feljelentés leányuk Bugjó Istvánné és annak férje Bugjó István ellen rágalmazás miatt. A feljelentés szerint ugyanis Bugjó István és felesége azt a hírt terjesztették Balogh Istvánról, hogy az leányával — Bugjó Istvánnéval — kilenc tíz éves korában erőszakoskodott és viszonyt folytatott. Ebben az időben Balogh felesége Szegeden volt.

Az ügyben tavaly szeptember harmadikán már tartott tárgyalást a bíróság, de akkor a tárgyalást elnapolták. A vádlott Bugjó István és felesége tagadták, hogy ők ilyen kijelentéseket tettek volna.

A mostani tárgyaláson tanuként kihallgatta a bíróság Sarkadi Sándort és Sarkadi Juliánnát, akik testvérei Balogh Istvánnénak. Sarkadi Sándor elmondta, hogy tavaly szeptember másodikán egy nappal a tárgyalás előtt elmentek hozzájuk Bugjók. Ők kérdezték tőlük, hogy mi igaz ebből az ügyből s ekkor Bugjók kijelentették, hogy igenis igaz a dolog; Balogh István valóban erőszakoskodott

akkor még fiatal leányával. — Ezt meg merem mondani a törvény előtt is, — hangoztatta Bugjó — nekünk vallotta Sarkadi.

Teljesen hasonló értelmű vallomást tett Sarkadi Juliánna is. A szembesítéskor Bugjó kijelentette, hogy szeptember 3-ra milyen rágalmazási ügyben vannak megidézve s azért mentek el Sarkadiékhoz s éppen ők voltak azok, akik nekik mondták, hogy mit beszélgetnek az emberek Baloghhall és Bugjónéval kapcsolatban. Kijelentette a vádlott, hogy Sarkadiék azért mondják most homlokegyenest ellenkezőt a dolgot el, mert most igen élszegényedtek s Balogh Istvánék tartják őket.

A bizonyítási eljárás befejezése után a főmagánvádló Baloghék képviselőjében dr. Gábor György vádbeszédében példás büntetést kért a vádlottakra. Dr. Szelényi Dezső védőbeszédében pedig felmentést kért.

A perbeszéd elhangzása után a bíróság Bugjó Istvánt és Bugjó Istvánnét a rágalmazás vádjára alól — tekintve, hogy megnyugtató bizonyíték nem merült fel arra nézve, hogy a vádlottak a rágalmazó kijelentést megtették volna — felmentették.

Az ítélet jogerős.

## Öngyilkos lett, mert kiutasították vőlegényét

Pirtó pusztán, szülei tanyája mellett egy üres lakásban felakasztotta magát a mestergerendára Rabi Mária 20 éves leány. Mire rátaláltak, halott volt. Az öngyilkos leánynak gyermekora óta udvarolt Csányi Tóth Gergely vá-

rosi legény. A fiatallembert a szülők eltiltották a háztól. A leány egy barátnőjének nemrég panaszkodta, hogy eltiltották tőle a vőlegényét, de ő ezt nem bírja ki, öngyilkos lesz. Most beváltotta az ígretét.

## Revolverharc pénzügyőrök és csempészek között

Abaujszántó községben valóságos közelharc fejlődött ki a pénzügyőrök és a csempészek között. Régi határmenti csempészeket si-

került ártalmatlanná tenni az éber pénzügyőröknek. Három pénzügyőr polgári ruhába öltözve indult el kikutatására annak a csempészbándának, amely régi idők óta károsítja a magyar államot. Abaujszántó községben Weisz Hermanné üzletében megjelent egy polgári ruhás pénzügyőr és egy kilogramm tüzkövet kért. Mialatt a pénzügyőr vásárolt, két társa az utcáról figyelte a történeteket.

Az üzlet tulajdonosa habozás nélkül kiszolgált a polgári ruhás pénzügyőrt, aki most már végére akart járni a dolognak és újabb hat kilogramm tüzkövet kért.

Weisz Hermanné a hat kilogramm tüzkövet is kitette a pénzügyőr elé, amire a kívül várakozó két pénzügyőr berontott az üzletbe és a polgári ruhás vásárló igazolta magát.

Weisz Hermanné üzletében, úgy látszik, mindenre el voltak készülve, mert abban a pillanatban, amikor a pénzügyőr igazolta magát, ott termett mellette Weisz Hermanné két fia, Béla és Imre és az anyósa. Rárontottak a pénzügyőrökre. Weisz Béla kést rántott, mire Janeski Pál, a vásárlást eszközölő pénzügyőr, szorongatott helyzetében előkapta revolverét és Weisz Bélára lőtt. A golyó a fiatalember kezét találta. A közelharban végül is a pénzügyőrök kerekedtek felül és letartóztatták támadóikat, majd a miskolci ügyészség fogházába kísérték őket.

## Előkelő nász-nagyok a cigányok tömegesküvőjén

A vidéki városok között Székesfehérvárnak van talán a legnagyobb számú cigánylakossága. A fehérvári cigányvárosban meglehetősen rend uralkodik és maguk a cigányok támogatják a városnak azt a törekvését, hogy belőlük használható elem váljék. Gyermkeiket iskoláztatják. Ezenkívül most rendszeresen vezetik az anyakönyvi nyilvántartást is. Ennek egyik következményeként a cigányok saját kérésére a hatóságok elősegítik azt, hogy rövidesen az összes vadházások az oltár elé álljanak. A cigányok násznapjukul egy rendőrfőtanácsost, két rendőrfőfelügyelőt és az ellenőrzésükkel megbízott felügyelőhelyettes kérték fel.



Szerdán — csütörtökön: 2 és fél óras műsor!

„I Z A N E N I”  
Fedák, Jávor, Gombaszögi, Ágay magyar hangosfilmje.

Megelőzi:  
„EGY LEÁNY, NEGY KÉRŐ”  
Claire Rommer vígjátékattrakciója.  
Előadások: 4, fél 7, 9 órakor.

## Panamavádak a miskolci Apolló-mozi körül

A miskolci városházán bizalmasan kezelik azt a kiszivárgott hírt, hogy az Apolló-mozival kapcsolatban újabb panamabotrány történt és ebből a városnak ismét kára keletkezett.

A nyár elején a belügyminiszter beszüntette a társas-viszonyt, amely Miskolc városa és a Hermes mozivállalat között fennállott. A belügyminiszteri határozat után

a város öt hónapig saját kezelésben vezette a mozgóképszínházat, amíg a Korona-vállalat át nem vehette tőle.

Kedden délben összeült az Apolló-mozi igazgatósága és Halmay Béla polgármesternek minden adatot rendelkezésére bocsátott, hogy a vizsgálatot a legerélyesebben folytathassa.

## Kártérítési per az endrődi drámából

A békésgyulai törvényszék január 27-én kezdi tárgyalni az endrődi véres választás utójátékát. — Tudvalevőleg Andaházi-Kasnya Béla akart választóihoz beszélni, de a csendőrök megakadályozták, mire a hangulat közöttük és a választók között annyira elmérgesedett, hogy a csendőrök fegyverüket használták. A Piac-téren hét halott és tíz súlyos sebesült maradt. Andaházi-Kasnya ellen izgatás címén

vádat emelt az ügyészség, de a képviselő amnesztiában részesült. A halottak és súlyos sebesültek hozzátartozói pedig kártérítési pert indítottak a kinstár ellen. Tizen-négy kártérítési pert egyesített a bíróság, amely keresetek összege összesen nyolevanezer pengő. A tárgyalást a helyszínen folytatja le a bíróság és összesen 250 tannt hallgat ki.

## Deszta herceg fivére elesett a Ganale Doria melletti csatában

Az olasz főhadiszállás jelentése szerint Graziani tábornok csapatai továbbra is üldözik Deszta herceg menekülő csapatait. Az északi harc-téren Széjum herceg egyik alvezére fegyvereseivel együtt behódolt az olaszoknak.

Dolói jelentés szerint Graziani tábornok csapatai sietve haladnak előre.

Az olasz hírszolgálati iroda közli, hogy maga Deszta herceg a

nagy vereség után először öszvérháton, majd gépkocsin menekült el hű testőrsége kíséretében, fivére azonban állítólag elesett a csatában.

Mint már hetek óta, most is azt hirdetik az abesszinek, hogy Makalle eleste minden pillanatban várható. A várost teljesen körülkerítették és a helyőrség nem tartja már sokáig magát.

## Miért halasztották el Hauptmann kivégzését?

Hoffmann kormányzó kijelentette Trentonban, hogy azért függesztette fel Hauptmann Brunó kivégzését, mert reméli az eset teljes felderítését. A sok egymásnak ellentmondó tanuvallomás arra készíti őt, hogy felszólítsa a rendőrséget, kezdjen újra nyomozást az esetleges büntársak megtalálására. Kicsk Robert washingtoni bűnügyi

szakértő, akit Hoffman kormányzó széleskörű vizsgálat lefolytatásával bizott meg, megkísérli annak bebizonyítását, hogy a Lindbergh-birtok közelében talált gyermekruhácskák nem voltak a Lindbergh gyermekéi. A szakértőnek állítólag már több bizonyító adata van ebben az irányban.

## Aranykincset talált a föld alatt egy munkás

Nagy értékű aranyleletre akadt Orbán Sándor pécsbányatelepi nyugalmazott bányász. Orbán szilvafája alatt ásott, amikor ásója kemény tárgyba ütközött. Kiderült, hogy egy vörös agyagcserép állította meg a munkás ásóját. Kiemelte a cserepet a földből, letisz-

titotta és a cserép tele volt aranykincsekkel.

A szerencsés öreg munkás bevitte a talált cserép tartalmát a pécsi múzeum igazgatójához, dr. Fejes Györgyhez, aki megállapította, hogy a talált aranytárgyak közül legértékesebb egy 90 centiméter

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

### Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, kocsz, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

hosszu aranylánc, de a többiek is értékes ötvösmunkák, amelyek mint nemesfémek is jelentős értéket képviselnek.



**Születések:** Kiss Mihály fm. fiu Lajos, Pikó László fuvaros, fiu László, Popovics István, npsz. leány Margit, Schwartz Sándor kereskedő, fiu Tamás, Juhos József keresk. fiu Tibor, Juhász János npsz. fiu János, Barna János tehenész, fiu János, Nagy János szerelő, fiu Béla, Nagy Sándor kocsis, leány Erzsébet, Bordás János npsz. fiu Antal és 3 törványtelen ujszülött.

**Házasságok:** Nikolics László sütő s.—Nagy Róza, Joó János csendőr—Görbe Róza, Kalmár József fm.—Czibere Margit.



**Halálozások:** özv. Pinczés Mihályné ref. 76 éves, Kossuth u. 36, Nagy Miklós ref. 84 éves, Gyulai u. 8. özv. Orosz Istvánné ref. 87 éves, Szabolcs u. 9, Apagyi Erzsébet ref. 43 éves, Nádudvar.



HETI MŰSOR:

Január 22, szerda délután fél 4-kor ifjusági előadás „Nagymama” vigjáték. Este 8-kor „Bécsi tavasz” (C 15 bérlet)

Január 23, csütörtök délután fél 4-kor zóna helyárrakkal „Pityu” Ha-

lassy Mariska. Este 8-kor Orosz Julia, Laurisin Lajos, Erdy Pál, dr. Dalnoky, Vermes és Komor Vilmos felléptével „Bohémélet” — opera.

— HA ARCSZINE FAKÓ, SZÜRKÉSSARGA és tekinte bágyadt, ha szomorú, hangulata nyomott és rehez álmok gyötrik, ha a bél tulságos rothadási folyamatai, gyomorfájás és epepangás ki-nozzák, olyankor tanácsos néhány napon át reggel éhgyomorra egy-egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet innia. Az orvosok azért rendelik már régóta a FERENC JÓZSEF vizet oly gyakran, mert ez a rosszullet okát rendszerint gyorsan megszünteti és az egész szervezetet felfrissíti.

## Allattartó gazdák

szives figyelmét felhívjuk, hogy napraforgópogácsa, napraforgódara, repcedara, továbbá morzsolt tengeri kis és nagy tételben

újra kapható „Mezőgazdák-nál” DEBRECEN, HUNYADI U. 13.

Sertéstartó gazdákkal közöljük, hogy friss norvég csukamájolaj a napokban érkezett.

## Bikavásár a Hortobágyon

A debrecen-hortobágyi magyar tenyészbikatelep közös legelőt haszonbérletű társulat ez évi bikavásárát február 20-án rendezti a Kis-Alomzug-pusztai bikatelepen. Ez alkalommal hatvanhárom hároméves magyarfajta tenyészbika kerül eladásra. A bikákat tenyészigazolvánnyal ellátva adják el.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A Debreceni Polgárt

## KABOS GYULA

REMEK MAGYAR VIGJÁTEKA

## Címzett ismeretlen

Vigszínház

Előadások: 5, 7, 9 ó.



Debrecen sz. kir. város  
polgármesterétől  
51043—935. III.

## AJÁNLATI FELHÍVÁS

Debrecen sz. kir. város utadó-alap tulajdonát képező 4 tonna teherbírásu, Elastic gummiabronccsal felszerelt „Büssing“ és „Fiat“ gyártmányú gépkocsik a hozzátartozó pótkocsival a helyszínen látható állapotban eladásra kerülnek.

Azok, akik a gépkocsira igényt tartanak, ajánlatukat írásban a városi műszaki ügyosztály (Csapó u. 31. sz.) iktatóhivatalában adják be, zárt borítékban. A borítékra „Ajánlat a tehergépkocsira“ felirat irandó.

Ajánlat tehető külön a gépkocsikra és külön a pótkocsikra is.

Az ajánlatok felbontása a városi műszaki ügyosztály 18. sz. szobájában lesz folyó hó 27-én, hétfőn délelőtt 11 órakor. Bővebb felvilágosítás ugyancsak ott kérhető.

A gépkocsik átírásával és elszállításával kapcsolatos összes költségek, valamint a kövezetvám is a vevő terhét képezi.

Debrecen, 1936. január 15.

Polgármester.

Hirdessen a  
„DEBRECENI POLGÁR“-ban

## IPARTESTÜLETI HIREK

A férfiszabó, sapkakészítő szakosztály f. hó 26-án, azaz vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel,

a bádigos szakosztály f. hó 27-én, hétfőn este 7 órai kezdettel,

a kőművesmesterek szakosztálya f. hó 24-én, pénteken este 7 órai kezdettel,

a kerék és kocsigyártó szakosztály f. hó 25-én, szombaton este 6 órai kezdettel,

a fényképésziparosok szakosztálya f. hó 24-én, azaz pénteken este 7 órai kezdettel, az Ipartestület helyiségében tisztújító ülést tartanak. Tárgy: eljárásági rendes és póttagjelölés, illetve szakosztályi elnökválasztás.

KATONATISZTEK, ALTISZTEK, KATONAI HIVATALOK, „UNIO“-tagok elsőrendű TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, BRIKETET havi részletfizetésre, KESZPENZ áron kapnak 100 kg-ot már házhoz szállítva MARGIT tüzifa- és szénkeresk. vállalatnál, a Margit-fürdő mellett. Telefon 10—24

ELTÖRÖTT DISZTÁRGYAK ragasztása restaurálása szakszeűren olesón, Bárány rádióházban. Szent Anna 1. Rádiók, csillárok bámulatos olesón.

MEGHÜLÉSNEĹ, náthaláznál, torokgyulladásnál, mandulalobnál,

fülkatarrusnál, valamint idegfájdalmaknál és szaggatásnál naponta fél pohár természetes „FERENC JOZSEF“ keserűvíz nagyon jót tesz, mert a gyomor bélesatornát alaposan kitisztítja és desinficiálja azonkívül pedig megfelelő emésztést biztosít.

— HÓCIPŐT tökéletesen javít ORBÁN gumüzem Piac ucca 7. az udvarban.

— ELEGÁNS URI RUHÁJÁT csináltassa TARR ENDRE uriszabónál Sas u. 4 szám.

— BOGNÁRNÉ A KURIÁN. A férjgyilkos és hullarabló alagi hentesmesternének ügye a Kuria elé került. Bognárnét — mint ismeretes — úgy a törvényszék mint a tábla életfogytiglani tegyházra ítélte.

## Rádió

A rádió minden nap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramofon-előadást, 10—12.45 4.45-kor és este 9.20 és 9.45 közötti időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 10—19.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és piaci árak, árfolyámhírek.

Budapest I.

## SZERDA

5: A Mária Terézia 1. honvédegyalozezred zenekara.

6: „A Szeuei csatorna a világgazdaságban.“

6.30: Bodrics Béla és cigányzenekara.

7.40: Hangjátékelőadás a Stúdióban.

9.25: Dell'Agnola Giovanni zongorázik.

10.20: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

11.30: Kertész Miklós jazz-zene-narának műsora. Szentiványi Zoltán énekszámával.

## CSÜTÖRTÖK

10.20: „A magyar népmese kincseiből.“

10.45: „A költők és a virágok.“ Felolvasás.

12.05: Hanák Árpád zongorázik.

1—2.20: Hanglemezek.

4.10 „Repülő nők.“ vitéz Hefty Frigyes előadása.

5: „A rekord-tejelések határa és tanulságai.“

5.30: Reisz Pál szalonötösének műsora.

é.30: „Ki a művelt ember.“

7: Hanglemezek.

8.30: A Korál Kamaratársaság hangversenyének közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyterméből.

10.35: Bura Sándor és cigányzenekara.

11.20: Az Erőss—Sovinszki jazzzenekarának műsora.

23 órától 24 óráig. Csak a berlini rádió állomás részére: Sári Elemér és cigányzenekara muzsikál, Orbán Pál énekel.

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.



Mindenjog fenntartva.

86

— Nem érdemled meg, de küzdj az életedért, aljas spicli — morogta Sleepy s felgyűrte karján az inget. Hatalmas izmai kidagadtak s mint egy-egy hajókötél duzzadtak az inak. Buckham látta, hogy itt a nyers erejével nem lehet sok esélye. A titkos szolgálatnál valamikor tanították a japán birkozást s ő akkor a legjobbak közé tartozott. Remélte, hogy ügyességével kevés ideig egyensúlyban tudja tartani ellenfele hatalmas erejét... Hogy azután mi lesz?...

Sleepy jobb ökle pörölyként csapott Buckham felé. A felügyelő az utolsó pillanatban tudta elkapni a fejét. Így is hallotta a levegő suhogását. Ha ez az ütés eltalálja a fejét, az egyenlőtlen erők mérkőzése máris befejeződött volna s ő tört nyakkal heverne a kocsmá piszkos padlóján.

Sleepy vadul, minden terv nélkül ütött vágott. Látszott az ütései, hogy valamikor kitűnő boxoló lehetett, de vagy a gyakorlat-

lanság, vagy a heves bosszu miatt egyetlen támadása sem járt sikerrel, mert Buckham róla fel nem tételezhető fürgeséggel hajolt el a súlyos ütések elől. Ő egyelőre csak védekezésre szorított s nem támadott. Hagyta, hogy ellenfele előbb kifáradjon. Sleepy egyre jobban dühítette, hogy ütései csak a levegőt talál-

ják. Egyre gyorsabban is erősebben támadott, de hiába. Buckham könnyedén védett ki minden ütést.

A kocsmában teljes csend volt. Csak a küzdőt heves lélekzétvétele halatszott. Minden szem a két férfi bizonytalan kimenetelű halálos párbaját nézve s bár nem rokonszenveztek a bivalyerős volt tengerésszel, titkon mégis mindnyájan abban reménykedtek, hogy ő fog győzni s egy veszedelmes detektívvél kevesebbtől kell retetniük.

A küzdelem egyre hevesebbé vált. Sleepy hatalmas melle mint a fújtató emelkedett és sülyedt. Fogai közül sávitve tört elő a levegő. Homlokáról már patakzott a izzadság, mégis egyre erősítette a támadást. Hiábavalónak bizonyultak azonban pörölyszerű ütései, mert mind a levegőben zugott el közel Buckhamhoz, aki pokoli ügyességgel védett ki minden támadást.

A felügyelőnek az volt a terve,

hogy kifárasztja ellenfelét, azután fog csak támadni s mihelyt a helyzete megengedi, elmenekül. Kerülni akarta a vérontást.

Felhördült most Sleepy. Az eredménytelen harc a végletekig felkorbácsolta dühét. Abbahagyta az eddigi szabályos boxolást s azon igyekezett, hogy a felügyelőt a falhoz szorítsa s karjainak óriási erejével szorítsa ki belőle a lelket.

Buckham észrevette ezt az újabb fordulatot s most csak arra ügyelt, nehogy sikerüljön Sleepy terve. Helyzete eddig nem volt valami rózsás, de ha bekövetkeznék az, amire Sleepy számított, menthetetlenül elpusztulna.

— Ne hagyj, hogy játszanak veled, Sleepy! — kiáltott közbe valaki.

Sleepy morgott valamit s veszélyesen közeledett a felügyelőhöz. Karját szétártta, hogy magához szorítsa ellenfelét s egyetlen roppantással kiszorítsa belőle a lelket.

(Folytatjuk.)

## DEBRECENI POLGÁR

a legszeleesebb társadalmi rétegek kedvelt lapja, mert minden tekintetben a

legolcsóbb

Példányonkénti ára 4 fillér.

Havi előfizetési díja 1.— pengő.

Hirdetési tarifája mérsékelt.

LEGYEN ÖN IS OLVASÓNK

ÉS HIRDETŐNK!

## DEBRECENI POLGÁR

ELNEMZETPOLITIKAI LAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő.  
Videki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős:

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László